

# Дарить добро другим во благо...

**акция /** Целую серию благотворительных акций провели активисты подольского отделения партии «Единая Россия» совместно с депутатами Совета депутатов г.о. Подольск



## Посылка для храбрости

В рамках партийного проекта «Добрая комната», организованного по инициативе партии «Единая Россия», состоялась очередная передача детских игрушек в Подольскую городскую детскую поликлинику № 2. Маленькие пациенты получили в подарок целую коробку разыгрывающих игр, фломастеров, раскрасок и трансформеров, которую передали заместитель главы городского округа Подольск Александр Скобеников, депутат Московской областной Думы Павел Максимович и депутат Совета депутатов г.о. Подольск Марина Черногорова.

– Дети через игру познают мир, учатся общаться в социуме, быть добре друг к другу, – заметил Па-

## КСТАТИ /

Проект «Добрая комната» действует во всех детских поликлиниках и больницах округа. К процессу наполнения каждой комнаты депутаты подходят индивидуально, учитывая пожелания администраций лечебных учреждений.

вел Максимович. – Мы вместе с коллегами-депутатами и сотрудниками администрации городского округа Подольск решили в очередной раз обновить коллекцию игрушек для наших малышей. Собирали посылку для храбрости, чтобы детки, пои-

грав, забыли обо всех страхах перед врачами и прививками.

– Теперь любой ребенок сможет поиграть в нашем уютном детском уголке, – сказала главный врач медучреждения Анастасия Савина. – Но только тогда, когда закончится пандемия. Мы благодарны добрым и отзывчивым людям нашего города, депутатам и общественникам за такой подарок нашим мальчишкам и девочкам. В поликлинике в настоящее время минимизирован период ожидания перед кабинетами педиатров, чтобы сократить контакты и предотвратить заражение инфекциями. А когда пандемия закончится, наш детский уголок вновь станет местом игры и веселья, тем более что все для этого готово.



## «Лови гранат»

Акция под таким названием проходит по всей Московской области. Поддержать морально, поднять боевой дух, помочь укрепить здоровье и физическую форму в период борьбы с коронавирусом прежде всего тем, кто на передовой: нашим медикам – решили активисты и депутаты от партии «Единая Россия». Они передали продуктовые наборы, в которых гранаты, яблоки, зеленый чай, кофе, шоколад и другие сладости, сотрудникам Подольской подстанции Московской областной станции скорой медицинской помощи и Климовской городской больницы № 2, где развернуто 130 коек для пациентов с коронавирусной инфекцией. В Подольске в акции приняли участие – заместитель главы администрации по вопросам развития здравоохранения и потребительского рынка Александр Скобеников, первый заместитель председателя Совета депутатов округа Любовь Ушанева, депутат Денис Бесогонов, исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Евгений Налетов, волонтеры и активисты.

Вручая сладкие подарки медработникам станции скорой помощи, Александр Скобеников сказал:



// Людмила Исаева,  
Наталья Широкая.  
Фото: Кирилл Шутилин

Инна ГОРКАВАЯ:

# «Главное в нашей работе – слышать людей»

дела депутатские /



На мемориале в Кузовлево

**Инна Горкавая – депутат Совета депутатов городского округа Подольск второго созыва. Избрана по партийным спискам местного отделения партии «Единая Россия». Она возглавляет одну из самых современных школ № 34, где активно внедряются ИТ-технологии.**

Инна Геннадьевна, директор школы – ответственный пост: педагоги, дети, родители детей. А ведь еще есть своя семья! Впервые вы еще и депутат, тяжела ноша?

– Я, по сути, боец. Выросла в семье военнослужащих, сама вышла замуж за офицера и всегда по жизни верна своему главному принципу – не сдаваться, как бы трудно не было. Меня воспитывали в лучших советских традициях – любить свою страну, свой народ, быть полезной обществу. Баллотироваться в Совет депутатов меня «спровоцировали» коллеги, друзья и близкие. Ты, говорят, все равно по натуре неравнодушный человек, всем стараешься помочь, будешь продолжать заниматься тем же, но уже в официальном статусе. Решила попробовать и по результатам голосования поняла, что люди мне верят, значит, я обязана это доверие оправдать.

В какую депутатскую комиссию вы вошли?

– Работаю в двух комиссиях – социальной политики и

образования. На заседаниях обсуждаем актуальные проблемы местного самоуправления, дискутируем, ищем способы их решения. Перед нами стоят общие задачи – сделать наш округ лучше.

Отличается ли реальная работа в Совете депутатов от той, которую вы себе представляли?

– Конечно, мы склонны многое идеализировать, но практика все расставляет по своим местам. Много представительской работы, встреч с избирателями, документально – бумажной рутиной. Депутат – это напряженный повседневный труд и высокая мера ответственности перед жителями города за решения, которые предстоит принять. Главное – услышать пожелания моих избирателей, ввести их в законодательное русло нашего региона и муниципалитета.



На уроке робототехники

Чем объяснить, что в депутатском корпусе всегда есть педагоги?

– Наверное, так сложилось исторически, что учитель – это человек, которому можно доверять. Мы постоянно вращаемся в социуме: дети, родители, бабушки, дедушки, общественные нагрузки и так далее. Люди видят нас в деле.

Волонтерская работа для вас многое значит?

– Ее будем продолжать не только во время пандемии. Ведь многие нуждаются в помощи постоянно, а не только в период самоизоляции. Есть люди, которым в обычное время трудно выйти из дома. Вместе с помощниками садимся в машину и обезжаем своих подопечных. Привозим необходимые продукты, гостини-

цы, поговорим по душам, и как-то легче на сердце становится... Интересно, что, получив от нас поддержку, некоторые потом сами предлагают помочь в волонтерских делах. Взаимовыручка всегда была присуща нашим людям.

С вершинами своего педагогического опыта что можете сказать о нынешнем школьном образовании?

– В нашем округе качество образования на высоком уровне. Работать в школе, естественно, трудно, нагрузки колоссальные! Но понимаем – в наше стремительное время по-другому нельзя. Хотя я сторонник традиционной классической школы, без современных тенденций не обойтись. Освоение технических новинок, общение в социальных сетях, конференции и уроки на платформе Zoom – это новые возможности. Но без живого общения, тесного контакта учителя и ученика должного образования и воспитания не получится. Наша цель не только дать знания, но и воспитать настоящего человека, а это можно осуществить только на собственном примере, через свою речь, свои горящие глаза, свою беспокойную душу.

Сейчас опасения возникают в связи с возможным переходом на дистанционное обучение. Чаще всего реакция негативная...

– Поверьте, ни у нас, учителей, ни у школьников, ни у их родителей нет желания переходить на дистанционное обучение. Родители поняли, что без личного общения невозможно дать полноценные знания. Дети поняли, что очень скучно сидеть дома с уроками один на один. А учителя переживали, как лучше объяснить материал детям, параллельно выискивая и знакомясь с новыми учебными платформами. Особенно трудно было в марте этого года, когда все только начиналось. Теперь накоплен определенный опыт. Если вдруг возникнет такая необходимость, мы все сможем перейти на дистант. В школе есть запасные гаджеты, которые мы на время дистанционного обучения выдаем детям, у которых нет дома компьютеров.

? Ваша школа № 34 – школа ИТ-технологий. Чем подкрепляет свой статус?

– Новые обучающие технологии стараемся внедрять на всех уровнях. У нас успешно функционируют классы с информационно-технологическим уклоном, где профильными предметами являются физика, информатика и математика. Активно взаимодействуем с ведущими вузами Москвы – МИФИ, МГТУ ГА, наши ученики являются победителями технологических соревнований и конкурсов, в том числе и Всероссийского фестиваля PROFEST. Планируем развивать робототехнику и другие технологические дисциплины. Уже сейчас на базе нашей школы работает детское объединение «Особое конструкторское бюро-34» («ОКБ-34»). Это стартовая площадка для будущих изобретателей и конструкторов. Ребята имеют возможность заниматься авиамоделированием (изготовлением планеров и беспилотных летательных объектов), робототехникой и компьютерным программированием, техническим конструированием. Так что шагаем в ногу со временем.

// Наталья Широкая.  
Фото: архив школы



Это вкусно и полезно, убедились лично!

## ГРАФИК ПРИЁМА

Онлайн-прием – 7 декабря с 15.00 до 17.00 по телефону: 8-906-044-28-09;  
15 декабря – с 14.00 до 17.00. Прием в школе № 34